
Teden družine v MGLC  

 

V Tednu družine vas v nedeljo, 21. maja, od 11. do 13. ure vabimo na brezplačno delavnico 

za otroke in družine: 

 

NAREDI Z NAMI! DELAVNICA ZINOV z ogledom razstave 

 

Na delavnici bomo v tehnikah kolaža, šablonskega tiska, slikanja in risanja izdelali svojo 

umetniško mini knjižico.  

 

 

 

Delavnico bosta vodili likovnici Nika Rupnik, podiplomska študentka Akademije za likovno umetnost 

in oblikovanje v Ljubljani ter Joanna Klepadło, podiplomska študentka Akademije za likovno 

umetnost v Torunu na Poljskem (tudi avtorica objavljenega likovnega dela). 

 

Na delavnici lahko sodelujejo otroci od petega do dvanajstega leta ter po želji tudi spremljajoči odrasli. 

Za družine smo pripravili tudi poseben animacijski list razstave, prilagojen za individualni ogled razstave 

(na razpolago na recepciji). 

 

V nedeljo 21. 5. bo od 11.00 do 12.30 na Tivolski promenadi potekal tudi koncert Pihalnega orkestra 

Bežigrad.  

 

Idej za preživetje nedelje v Tivoliju torej ne manjka!  

Vabljeni! 

 

 

 



PS: Kaj je to zin? 

Zin je okrajšava besede fanzin. Fanzin je skovanka, nastala iz angleških besed fan (ljubitelj, oboževalec) 

in magazine (revija). To je žepna »naredi sam« knjižico, ki jo lahko izdela vsakdo med nami, če le ima 

idejo in željo. Avtor je pravzaprav vse v enem: pisec, urednik, tiskar in distributer. Zini so poceni ali pa 

sploh niče ne stanejo, zaradi svoje taktilnosti in fizične oprijemljivosti se zdijo kot nekakšni 

iskreni pričevalci sodobnega časa. Podajajo se  iz roke v roke in ustvarjajo dobro voljo med ljudmi. 

Na razstavi, ki predstavlja aktualno produkcijo na tem področju, so na ogled dela trinajstih avtorjev in 

avtoric. Svoje likovne in vizualne poglede na zine so predstavili vsak na svoj način. 

Na razstavi se predstavljajo Beli sladoled, freštreš, LEALUDVIK, Leon Zuodar, Marko K. Gavez, Matjaž 

Wenzel & Rene Maurin, Mina Fina, Nejc Korenič, Nevena Aleksovski, Nez Pez, Simon Kocjančič, Tadej 

Vaukman in Zoran Pungerčar. 

 

 

 

 

 

 

 


